



2023. augusztus 3., csütörtök

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, DORNESBEN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, AZ ISTENI IRGALMASSÁG 116. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az időm fogytán van a világban, mielőtt előkészíteném végső Visszatérésemet az emberiséghez. Az óra a nagy pillanatot üti, még sok mindent kell tenni, még sok mindent meg kell váltani, még sok mindent meg kell téríteni.

Ki határozza el magát, mielőtt eljönne az a nagy pillanat, amely a végpontot és egy újabb szakasz kezdetét jelzi, az emberiség és a bolygó legbetetőzőbb pillanatában?

Azért jövök újra a Mennyből, hogy összegyűjtsek benneteket a Nevemben és hogy a Szívemen keresztül elérjétek Istent, a Mennyei Atyát, Aki még mindig csendben várja Gyermekei érett válaszát.

Az a Terv, amelyet felajánlok a lelkeknek, olyan Terv, amely nem ehhez a világhoz tartozik, olyan Terv, amelyet nem az elmélkedésen, hanem aszíven keresztül lehet megérteni, egy olyan szíven keresztül, amely feltétlenül szereti Istent; egy olyan szíven keresztül, amely felajánlja magát másokért, anélkül, hogy bármit is várna cserébe; egy olyan szíven keresztül, amely mélyen tudja, mit jelent Isten Akarata, és nem utasítja el.

Ilyen szívet keresek sokakban a sajátjaim közül, különösen ebben az időben, amikor a saját lábatokkal kell végigmennetek azon az úton, amelyet megnyitottam előttetek, azon a Célon keresztül, amelyet már megmutattam nektek, azon az elkötelezettségen keresztül, amelyet már aláírtatok Nekem.

Ez az érett Szív példája, egy olyan Szív, amely egészen a keresztig feláldozta Magát értetek, egy olyan Szív, amely nem tagadta meg üdvösségét és a bolygó üdvösségét, egy olyan Szív, amely továbbra is Vért és Vizet ont a világért és az emberiségért, még ha sokan nem is érzik vagy érzékelik ezt.

Íme az a Szív, amely a Szeretet kimeríthetetlen Forrása az egész világ számára, azé az érett Szereteté, amelyet utánozni kell, amelynek példát kell mutatnia ezen a felszínen, amelynek tükröződnie kell azokban a lelkekben, akik igent mondanak Nekem.

Itt az ideje annak, hogy társaim érett szíve elfogadja a Tervet, ne riadjon vissza a kihívásoktól, ne féljen a sötétségtől, mert aki Velem van, az a Világosságban van, és nem vész el.

De most itt az ideje, hogy betöltsétek a végleges szerepeteket, és hogy Én csupán úgy kísérjelek el benneteket, mint Jó Pásztor, mint olyan Pásztor, Aki mindegyikötök válaszában túl gondoskodik az egész nyájáról.



Ezért fontos, hogy a szeretet álljon a célotok középpontjában, és ne annyira a képességeitek. Ezért fontos, hogy a szeretet álljon a célotok középpontjában, és ne annyira az ötleteitek.

Mert Isten Szeretetében és Isten Szeretetésén keresztül nagyon messzire juthattok el, ha valóban megnyíltok arra, hogy ezt megélijétek, de nem úgy, ahogyan ti szeretnétek vagy a ti szándékotokon keresztül, hanem úgy, ahogyan Isten elgondolta, ahogyan Isten meghatározta, ahogyan az Atya meghatározta Fián keresztül.

A Gecsemáné-kertben a gyötrelmem alatt az Atya a Szeretet és Lemondás Kelyhét kínálta Nekem. Soha se tagadhattam volna meg, különben ti és testvéreitek ma nem lennének itt.

Most már értitek, hogy mennyire fontos megérteni a Szeretet végtelenségét, bármely tudatban, bármely dimenzióban vagy térben?

Isten szeretete egy olyan Forrás, amely soha sem ér véget. Az Atya annyira sokmindent akar adni nektek Általam, hogy Karjai még mindig nyitva állnak azon lelkek előtt, akik anélkül érkeznének Hozzá, hogy bármit várnának cserébe.

Ettől az augusztusi hónaptól kezdve itt az ideje, hogy megmutassátok Istennek, hogy az Ő Nagyobb és Végtelen Szeretetével akartok élni; hogy az Ő Irgalmas és Örökkévaló Szeretetésén keresztül akarjátok megtenni a lépéseket; hogy hajlandóak vagytok szeretetből vállalni a Terv nektek megfelelő részét; hogy Mesteretek és Uratok dolgozhasson ebben a világban és ebben az emberiségben, ebben a végleges időben, amelyben sok helyzet forog kockán, és amelyben lelkek milliói vannak ebben a kiszolgáltatott állapotban.

Ezért ez az apostolok cselekvésének ideje; ez a közepszerűség, a bűntudat vagy a tagadás elhagyásának végleges ideje. Ez az az idő, amikor el kell engednetek magatokat, és meg kell engednetek, hogy a szellem magasra szárnyaljon, amíg örök közösségben egyesülhettek Istennel, ahogyan a Fia is örök közösségben egyesült Istennel, az Ő utolsó lélegzetvételénél a Kereszten, amikor azt mondtam Neki: "Atyám, a Te Kezeidbe ajánlom a Lelkemet". És ti, ti is minden nap az Úrnak ajánljátok fel a lelketeket?

Az Atya a lelkeken és Krisztus apostolain keresztül szándékozik véghezvinni az Irgalmasság cselekedeteit, akik rászánták magukat arra, hogy csillagok legyenek ebben a sötét világban, az ellenségeskedés és a terror e tengerében.

Ez már nem az érzelmek pillanata. Ez a döntés pillanata, egy érett és békés döntésé, egy olyan döntésé, amely képes arra, hogy feltétel nélkül ajánlja fel magát Istennek, hogy a szívetek készen álljon bármire úgy, ahogyan meg van írva.

Meditáljatok és elmélkedjétek augusztus e hónapjában a következő gondolatokon:

Merre tart a lelkem hajója?

Látom-e a távolban Isten Szívének biztonságos kikötőjét?

Töreksem-e arra, hogy a vihar vagy a megpróbáltatások ellenére is elérjem azt a kikötőt?

Tisztán látom-e a szívemben, hogy mit határoztam el az életemre és a további fejlődésemre nézve? Egyetlen egy úton járok-e, az Úr útján?

Nos, hol van lelkem hajója? Merre hajózik?

Megálltam-e valamilyen okból? Késlekedtem-e? Mit csinállok?



Tegyétek fel magatoknak ezeket a kérdéseket, társaim, hogy augusztus után Kitágultabb és korlátlanabb látással, mélyebb és korlátlanabb bölcsességgel, tisztább és zavartalanabb céllal léphessetek be az új ciklusba.

Mert Szívem Lángja az a fáklya, amely megvilágítja utatokat, ez az a Fény, amely elvezet benneteket Isten Szívéhez; mert Én vagyok az Igazság és az Élet, Én vagyok az Út és a Szeretet társaim számára.

A döntés bennetek van, és nem a szavaitokban. A döntés a lelketek középpontjában van, nem pedig az elmétekben.

Adjatok teret a belső világegyetemetek számára, hogy kitágulhasson, és a Szentlélek az Ajándékain és Kegyelmén keresztül munkálkodhasson azokban a lelkekben, akik hitben követik Krisztust, lépésről lépésre, a tökéletlenségeiken vagy a hibáikon túl. Mert azt keresem, amit valóban Nekem tudtok adni, és nem azt, amit meg tudtok Nekem ígérni.

Péter apostol sok mindent megígért Nekem, de kevés ígéretét teljesítette saját magától; míg egy nap fel nem ismerte, hogy a szívére és az életére van szükségem, hogy ő lehessen Szellemi Egyházam alapköve ezen a világon ugyanúgy, ahogy a lelkek mindegyike drágakő számomra, egy ragyogó kristály, amelyet saját Kezemmel csiszolok, amikor megengedik Nekem, és amikor nem állnak ellen, hogy szívükön keresztül bemutassák Istennek áldozatomat.

Ezt az Üzenetet nem csak egy újabb Üzenetként szeretném itt hagyni nektek, hanem azért, hogy tudatosan és utoljára megfontoljátok a Testvériség eme augusztusi hónapjának kapujában.

Ébredjen fel a remény, a hit és a szeretet azokban, akik hisznek bennem annak ellenére, hogy ez a világ sötétségben, háborúban és fájdalomban van! Mert pünkösdkor megígértem nektek, hogy a Vigasztaló, az Örökkévaló, Isten Szentlelke eljön, hogy megáldjon és vezessen benneteket az idők végezetéig.

Még egyszer elküldöm Isten Lelkét, hogy előkészítsétek a Visszatérésemet az utatokon keresztül, hogy előkészítsétek a Visszatérésemet a definícióitokon keresztül, hogy előkészítsétek az Eljöveteletem a szívetek odaadásán keresztül. Így ami meg van írva, az továbbra is beteljesedik, függetlenül attól, hogy mit él át a világ ebben az időben.

Legyetek bátrak és ne csüggedjete, Szeretetem ereje mindent megtehet bennetek és testvéreitekben.

Nézzétek az Úr Irgalmas Szívét, amely hagyta, hogy átszúrják lándzsával az Oladalát, hogy az összes lélekre áraszthassa az Élet Forrását.

Így megáldalak benneteket e fontos augusztus hónap kezdetén, és újra átadom nektek Békémet, hogy ez a Maraton igazságos és kiegyensúlyozott békét adjon a világnak; olyan békét, amely enyhíti sok szív és család szenvedését; olyan békét, amely sok tudatot megszabadít a bűntudattól; olyan békét, amely mindenkinek megmutatja Igazságomat, azt az Igazságot, hogy jobban szeretlek benneteket annál, ahogy el tudnátok képzelni, mert Szeretetem változhatatlan.

Mindannyiőtoknak olyan imamaratont kívánok, amely megfontolásra készítet, mert mellettetek leszek, hogy meghallgassak minden egyes szemet, minden egyes imát, amikor azt mondjátok az Atyámnak, hogy irgalmazzon meg Fájdalmas Kínszenvedésemért, Krisztus Fájdalmas Kínszenvedéséért, amely megmentette és meg fogja menteni az egész világot.



Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

.